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令和３年度「学校評価アンケート」結果と改善策

秋田県立新屋高等学校

１ 学校評価の目的

（１） 本校の教育活動の課題を探り、改善に向けた取り組みを行う。

（２） 学校評価の実施・結果の公表により、教育活動に対する説明責任を果たすとともに、学校

関係者の方々からのご理解とご協力を仰ぐ。

２ 学校評価アンケートの実施

調査期日 回収率

生 徒 １２月１３日～１２月２０日 ９６．８％（４８６／５０２名）

保護者 １２月１３日～１２月１７日 ８４．９％（４２６／５０２名）

教職員 １２月１７日～１２月２４日 １００．０％（ ３３／ ３３名）

３ マイナス評価の多い項目

アンケート回答の「Ｃ：あまりそうは思わない」と「Ｄ：そうは思わない」があわせて２０％を超えた項目

○授業・学習・進路指導に関する項目 (R02) → (R03)

（保護者1）新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。 17．7％ → 20．0％

（保護者2）宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 20．2％ → 26．1％

（教職員１8）ベル着・ベル授業 23．5％ → 21．2％

（教職員１８）家庭学習の定着 55．9％ → 57．6％

○特別活動にに関する項目 なし

○地域連携に関する項目 (R02) → (R03)

（生徒19）地域の行事には、積極的に参加していますか。 35．1％ → 31．8％

（生徒20）ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 31．6％ → 29．4％

（保護者14）学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 36．0％ → 35．4％

（保護者15）「新高通信」はよく読まれていますか。 25．6％ → 24．2％

（保護者１６）新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 42．1％ → 40．6％

○校内の施設設備に関する項目 (R02) → (R03)

（生徒22）学校の施設設備は満足できるものですか。 47．6％ → 46．5％

（保護者13）新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 59．9％ → 53．4％

（教職員３９）図書・視聴覚室等の活用 14．7％ → 21．2％

○その他マイナス評価の多い項目 (R02) → (R03)

（教職員３１）生徒指導の共通理解 １7．6％ → 24．2％



学習指導について 生徒指導について 進路指導について 特別活動について 地域連携について
授業研究・授業改善等 基本的な生活習慣等 進路関連事業・進路情報等 部活動・生徒会行事等 PTA・特色ある教育活動等

○新高祭について、昨年
よりも評価が大きく伸び
ているのはイベントとい
うものの効果を生徒が感
じた結果だと思う。教員
にとっては負担が大きい
かもしれないが、学校全
体が一つの方向に向かう
という姿勢を学習してい
る大事なものだと思う。
○部活動においては各部
共にそれぞれ活躍されて
いるのではないかと思
う。部活動で活躍すれば
新屋高校の知名度も上が
り希望する生徒も増える
のではないだろうか。
○「部活動の活発化」の
生徒自身の評価が素晴ら
しい。指導者とともに目
指すべき目標を明確に持
ち、誇りを持って日々の
活動に打ち込んでいる。
「部活動の盛んな学校」
として、これからも「入
りたい学校」であり続け
て欲しい。ただ、部活動
の加入率が約77%であると
すれば、未加入生徒の学
校生活が充実したものに
なっているのかが心配で
ある。

○コロナ蔓延の状況が続
いている中で、外部に対
する働きかけも外部から
の依頼も非常に難しい一
年だったと思う。社会活
動の参加が少ないのは仕
方がないところだと思
う。
○ＳＤＧｓへの取り組み
は高く評価できる。この
ような活動は貴重な経験
となるとともに、自らの
将来像を考える際に大き
な影響を及ぼすことも考
えられる。本校の特色と
して是非、継続するべき
だろう。
○コロナ禍により、様々
な活動が実施できない状
況にありとても残念であ
る。コロナが収束した後
の素晴らしい活動を期待
している。
○生徒に対して、地域社
会と交流することやボラ
ンティアへの参加体験が
自分の考え方や生き方に
プラスになることを再度
確認する必要があるので
はないか。
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Ｃ具体的な活動がなされておらず、目標も達成できていない

令和３年度学校評価（学校関係者評価）

項目

評価 Ｂ Ａ Ａ Ａ Ｂ

Ａ具体的な活動がなされ、目標を達成できた　　　　　Ｂ具体的な活動がなされているが、目標は達成できていない　　

○様々な工夫を凝らしな
がら授業を行っているこ
とと思う。家庭学習の時
間が少しでも増加し、生
徒の学力が向上するよ
う、もう一工夫お願いし
たい。
○教職員は教育目標や教
育課程､授業評価､成績評
価などについてに問題な
いと判断されているが、
生徒側の約１割は授業内
容に満足していない所に
生徒側が抱える葛藤が見
て取れる。授業内容に満
足していない生徒がいる
限りは、その分析と対策
をあらためて図るべきで
あろうと思われる。
○部活動においては70％
前後活発に行われている
が、教室内の授業内容に
ついてはまだまだのよう
なので、引き続き強力な
指導を期待する。
○同級生が先生におだて
られて苦手だった数学が
得意になり、その他の教
科も伸びたという例を見
たことがある。生徒の中
に眠っているものを見つ
け出すのが大切なのでは
ないだろうか。

○２０２２年度から制服
も一新され、気持ちも新
たに新高生の自覚を強く
持ち、未来に向かって大
いに羽ばたいてほしいと
思う。日常生活におい
て、常識的な行動、態度
を身に付けるスキルの習
得を期待している。
○整容等を校外で拝見し
ていると、校則ルールや
社会規範を意識した生徒
が多く見られ、先生方の
指導の成果を感じる。
○学年に関わらず生徒の
ほとんどが生活態度には
注意している様子であ
り、本校の指導の成果で
あると評価できるものと
思う。ただ、保護者や教
職員は一部物足りなきを
感じているようなので、
その部分においては今後
の検討課題と言えるので
はないか。
○次年度から制服をリ
ニューアルするとのこと
だが、本校が時代の要請
を敏感に感じ取り、先駆
的な役割を担おうとする
気概は非常に評価でき
る。

○多様な進路目標がある
中、情報の収集、提供、
そして面接指導など、
個々の志望に合わせたき
め細やかな対応の成果が
現れてきていると思う。
○保護者の進路指導に関
する期待値は生徒以上に
高いようである。目標を
定めることは早いに越し
たことはないが、一方で
目標設定自体が目標とな
ることのないようコミュ
ニケーションを図りなが
ら、必要以上に急ぐこと
なく進路を見定めていっ
て欲しい。
○教職員アンケート前年
比較の「進学補習」「進
学対策指導」など、その
他の進路指導項目でもプ
ラスの評価が多く、先生
方の熱意や頑張りが伝
わってくる。保護者のア
ンケート結果でも評価が
前年度よりプラスになっ
ている。まだまだ課題は
あると思うが、手応えの
あったところは毎年学年
で受け継いでいくことが
大切である。

秋田県立新屋高等学校



学習指導について 生徒指導について 進路指導について 特別活動について 地域連携について

授業研究・授業改善等 基本的な生活習慣等 進路関連事業・進路情報等 部活動・生徒会行事等 PTA・特色ある教育活動等

①基礎学力の定着を図ると
ともに生徒の主体的な学び
に向かう態度を育てる学習
指導の充実を目指す。

①校内外での挨拶、整容、
校則等のルール、時間遵守
など社会規範を強く意識し
た行動ができる生徒の育成
を図る。

①家庭学習時間の確保によ
る学習習慣の確立を目指す
とともに、学力向上のための
指導の充実を図る。

①部活動やＨＲ活動、学校
行事によって主体性や協調
性、最後まで頑張り抜く気力
と体力の伸長を図る。

①学校の教育活動への理
解促進のために、ＰＴＡの活
性化はもとより学校関係団
体や地域との連携の充実を
図る。

②校内外の研修への積極
的参加を通して授業力の向
上とそれを生かした教育活
動の活性化を図る。

②環境美化や教育相談の
充実のために、いじめや非
行の未然防止と問題行動等
発生時の組織的対応の徹
底およびＳＣの活用を図る。

②生徒の多様な進路目標
達成のために、生徒の実態
に即した組織的指導ととも
に、進路情報の提供や面談
の充実を図る。

②生徒によるボランティア活
動等の地域貢献を通して、
社会に対して主体的に関わ
ることができる行動力を育成
する。

②安全や防災に対する意識
啓発と訓練等の充実を図
り、安定した教育活動を行う
ための教育環境の整備を行
う。

成
果
と
課
題

○ベル着・ベル授業につい
てやや改善したが、引き続き
授業時間の確保と内容の充
実を徹底できるよう改善を進
める。
○今年度から７校時ぶらさ
げを廃止し、放課後の時間
は有効に使われ成果も上
がっている。▲今後は、スタ
ディサプリの有効活用や積
極的に宿題を出してもらうな
ど、家庭学習の時間が増加
するよう努める。
▲タブレット、電子黒板など
の導入に伴い、ICT機器の
効果的利用について校内研
修を企画実施し、授業改善

○感染症対策を行いながら
の学校生活が続くなか、整
容指導や昇降口指導等は
予定通りに実施できた。
▲年度当初２件の問題行動
があったが、７月以降には特
に大きな事故や懲戒処分に
なるような問題行動はなかっ
た。
○校舎の老朽化が進むな
か、日々の清掃活動や大清
掃、清掃週間は丁寧に行わ
れている。
▲寒い季節にともない、保
護者による送迎が学校坂上
の駐車場（昇降口前）で降
車する件数が増加してい

○学校全体で授業改善に
力を入れ、アクティブラーニ
ングや反転学習、グループ
学習など生徒自身が主体的
に取り組んでいると感じる場
面が多くなり、意欲的に授業
に臨んでいる。
▲保護者は例年以上に学
力の向上を望んでいること
がうかがえる。
○令和２年度から３年生の
面接指導や小論文指導を
職員全体で分担して行うな
ど、個々の進路志望に合わ
せたきめ細かい指導の成果
が現れている。

○コロナ禍において遠征や
他校との練習試合等が制限
されたが、各部とも練習内容
を工夫し成果をあげることが
できた。
○学校行事においても制限
がある中で学校祭や球技大
会を開催でき、アトリオンで
の芸術鑑賞教室などを含
め、生徒・保護者・教職員の
満足度が高かった。
▲生徒会予算の柔軟な対
応をはかり、今後とも部活動
の支援を継続していきたい。
▲生徒の自己評価では、ボ
ランティアや地域行事への
参加が消極的である。

▲昨今のコロナ禍により、従
来通りの活動が実施できて
いない状況にあるが、多くの
方に参加してもらえるよう
に、各活動で実施方法の見
直しや検討に努める。
○来年度向けて学校安全マ
ニュアルの見直しを進めて
おり、それに沿った形で安
全教育・指導も改善を進め
ていく。

令和３年度学校評価（自己評価）

項
目

目
標

評
価

Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ
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秋田県立新屋高等学校

       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

1 ベル着ベル授業を心がけていますか。 97.8% 2.2% 97.9% 2.1% 0.1% -0.1%

2 授業で呼名されたら、「返事、起立、大きな声で答える」を実行していますか。 85.2% 14.8% 90.5% 9.5% 5.3% -5.3%

3 授業は、内容が充実しており満足できますか。 86.4% 13.6% 90.9% 9.1% 4.5% -4.5%

4 先生は質問や相談に丁寧に応じてくれますか。 92.3% 7.7% 95.9% 4.1% 3.6% -3.6%

5 家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 81.5% 18.5% 80.6% 19.4% -0.8% 0.8%

6 進路の目標を持ち意欲的に授業に臨んでいますか。 83.6% 16.4% 87.6% 12.4% 4.0% -4.0%

7 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 90.3% 9.7% 92.4% 7.6% 2.0% -2.0%

8 生徒会は活発に活動していると思いますか。 89.7% 10.3% 95.1% 4.9% 5.3% -5.3%

9 ＨＲ活動または委員会活動を活発に行いましたか。 91.3% 8.7% 91.2% 8.8% -0.2% 0.2%

10 新高祭・校内体育大会は満足できるものでしたか。 74.8% 25.2% 92.6% 7.4% 17.8% -17.8%

11 部活動は活発に行われていると思いますか。 95.8% 4.2% 97.5% 2.5% 1.7% -1.7%

12
部活動では「休養日」が週１回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者のみ〕

94.0% 6.0% 95.5% 4.5% 1.5% -1.5%

13 交通安全を心がけ、ルールを守って通学していますか。 99.8% 0.2% 99.8% 0.2% 0.0% 0.0%

14 頭髪や服装など整容に気をつけて生活していますか。 98.2% 1.8% 99.2% 0.8% 0.9% -0.9%

15 挨拶や社会的マナーを心がけた生活ができていますか。 98.8% 1.2% 99.6% 0.4% 0.8% -0.8%

16 校内の清掃活動や環境美化に積極的に取り組んでいますか。 96.4% 3.6% 96.1% 3.9% -0.4% 0.4%

17 先生方は、困ったことや悩み事の相談をしっかり聞いてくれますか。 94.7% 5.3% 94.2% 5.8% -0.5% 0.5%

18 地域の行事には、積極的に参加していますか。 64.9% 35.1% 68.2% 31.8% 3.3% -3.3%

19 ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 68.4% 31.6% 70.6% 29.4% 2.2% -2.2%

20 携帯電話等の使用について校内規定を守っていますか。 99.4% 0.6% 99.0% 1.0% -0.4% 0.4%

21 学校の施設設備は満足できるものですか。 52.4% 47.6% 53.5% 46.5% 1.1% -1.1%

22 あなたにとって新屋高校での学校生活は、満足できるものですか。 80.4% 19.6% 85.1% 14.9% 4.7% -4.7%

       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。 73.6% 17.7% 72.9% 20.0% -0.7% 2.3%

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 62.3% 20.2% 59.8% 26.1% -2.5% 5.9%

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 69.9% 17.4% 69.7% 17.6% -0.1% 0.3%

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。 72.2% 18.9% 76.5% 17.6% 4.3% -1.3%

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。 81.5% 11.9% 81.2% 11.0% -0.3% -0.8%

6
部活動では「休養日」が週1回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者の保護者のみ〕

87.1% 9.8% 86.4% 3.7% -0.6% -6.1%

7 お子さんの部活動は、学校生活を充実させるためのものになっていると思いますか。 89.1% 6.9% 83.5% 7.8% -5.6% 1.0%

8 新屋高校生は、挨拶、整容、ルール、時間厳守などを心がけた生活ができていると思いますか。 87.6% 7.5% 88.3% 8.0% 0.7% 0.4%

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学していると思いますか。 83.1% 8.6% 83.8% 8.0% 0.7% -0.7%

10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思いますか。 73.6% 10.0% 75.3% 8.2% 1.7% -1.7%

11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的に参加していると思いますか。 76.2% 8.9% 74.6% 8.7% -1.6% -0.2%

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思いますか。 68.8% 7.4% 61.2% 11.8% -7.6% 4.4%

13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 33.4% 59.9% 37.9% 53.4% 4.5% -6.5%

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 59.8% 36.0% 61.0% 35.4% 1.3% -0.6%

15 「新高通信」はよく読まれていますか。 70.9% 25.6% 67.4% 24.2% -3.5% -1.4%

16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 51.2% 42.1% 51.2% 40.6% -0.1% -1.5%

17 お子さんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。 83.8% 10.9% 83.3% 11.5% -0.5% 0.7%

令和３年度　学校評価　前年度比較

■生徒アンケート前年度比較

■保護者アンケート前年度比較



       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

学校運営・総務関連

1 教育目標 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 教育課程 94.1% 5.9% 100.0% 0.0% 5.9% -5.9%

3 校務分掌組織 82.4% 17.6% 81.8% 18.2% -0.5% 0.5%

4 総会・学年ＰＴＡ等 94.1% 5.9% 93.9% 6.1% -0.2% 0.2%

5 安全・防災体制 85.3% 14.7% 90.9% 9.1% 5.6% -5.6%

6 地域との連携・交流 100.0% 0.0% 90.9% 9.1% -9.1% 9.1%

進路指導関連

7 年間・３年間の指導計画 88.2% 11.8% 93.8% 6.3% 5.5% -5.5%

8 学年間の連携 85.3% 14.7% 81.8% 18.2% -3.5% 3.5%

9 キャリア教育 94.1% 5.9% 97.0% 3.0% 2.9% -2.9%

10 進学補習 91.2% 8.8% 90.9% 9.1% -0.3% 0.3%

11 進学対策指導 94.1% 5.9% 93.9% 6.1% -0.2% 0.2%

12 公務員対策指導 97.1% 2.9% 97.0% 3.0% -0.1% 0.1%

13 民間就職対策指導 97.1% 2.9% 100.0% 0.0% 2.9% -2.9%

14 面接指導 97.1% 2.9% 100.0% 0.0% 2.9% -2.9%

15 作文・小論文指導 97.1% 2.9% 100.0% 0.0% 2.9% -2.9%

16 総合的な学習の時間 97.1% 2.9% 100.0% 0.0% 2.9% -2.9%

教務関連

17 授業評価・授業改善 94.1% 5.9% 100.0% 0.0% 5.9% -5.9%

18 ベル着・ベル授業 76.5% 23.5% 78.8% 21.2% 2.3% -2.3%

19 家庭学習の定着 44.1% 55.9% 42.4% 57.6% -1.7% 1.7%

20 週末・平日課題 85.3% 14.7% 87.9% 12.1% 2.6% -2.6%

21 朝学習（令和3年度から廃止） 82.4% 17.6%

22 成績評価・観点別評価 94.1% 5.9% 100.0% 0.0% 5.9% -5.9%

23 欠席・欠課防止 94.1% 5.9% 84.8% 15.2% -9.3% 9.3%

24 校内研修・校外研修 94.1% 5.9% 93.9% 6.1% -0.2% 0.2%

特別活動・研修

25 インターンシップ 75.8% 24.2% 96.4% 3.6% 20.7% -20.7%

26 ボランティア 93.9% 6.1% 93.9% 6.1% 0.0% 0.0%

27 芸術教室 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 新高祭 97.1% 2.9% 97.0% 3.0% -0.1% 0.1%

29 校内体育大会 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 生徒会予算及び執行 97.1% 2.9% 100.0% 0.0% 2.9% -2.9%

生徒指導関連

31 生徒指導の共通理解 82.4% 17.6% 75.8% 24.2% -6.6% 6.6%

32 保護者・地域との連携 97.1% 2.9% 93.9% 6.1% -3.1% 3.1%

33 学年部との連携 85.3% 14.7% 90.9% 9.1% 5.6% -5.6%

34 整容指導 91.2% 8.8% 93.9% 6.1% 2.8% -2.8%

35 昇降口指導 91.2% 8.8% 90.9% 9.1% -0.3% 0.3%

保健・衛生関連

36 保健室の利用 100.0% 0.0% 93.9% 6.1% -6.1% 6.1%

37 清掃・週番活動 88.2% 11.8% 84.8% 15.2% -3.4% 3.4%

38 教育相談体制 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設関連

39 図書・視聴覚室等の活用 85.3% 14.7% 78.8% 21.2% -6.5% 6.5%

40 ＰＣ室・ＩＴ機器の活用 76.5% 23.5% 93.9% 6.1% 17.5% -17.5%

■教職員アンケート前年度比較



1 ベル着ベル授業を心がけていますか。 7
進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行
われていると思いますか。

2
授業で呼名されたら、「返事、起立、大きな声で答える」を実
行していますか。

8
生徒会は活発に活動していると思いますか。

3
授業は、内容が充実しており満足できますか。 9 ＨＲ活動または委員会活動を活発に行いましたか。

4 先生は質問や相談に丁寧に応じてくれますか。 10 新高祭・校内体育大会は満足できるものでしたか。

5 家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 11 部活動は活発に行われていると思いますか。

6 進路の目標を持ち意欲的に授業に臨んでいますか。 12
部活動では「休養日」が週１回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者のみ〕

令和３年度　学校評価　アンケート結果【生徒】1/2
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そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない



13 交通安全を心がけ、ルールを守って通学していますか。
18

地域の行事には、積極的に参加していますか。

14 頭髪や服装など整容に気をつけて生活していますか。 19 ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。

15 挨拶や社会的マナーを心がけた生活ができていますか。 20 携帯電話等の使用について校内規定を守っていますか。

16
校内の清掃活動や環境美化に積極的に取り組んでいます
か。

21 学校の施設設備は満足できるものですか。

17 先生方は、困ったことや悩み事の相談をしっかり聞いてくれ
ますか。

22
あなたにとって新屋高校での学校生活は、満足できるもの
ですか。

令和３年度　学校評価　アンケート結果【生徒】2/2

88.1%

87.0%

85.7%

11.7%

12.8%

14.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

36.4%

36.0%

39.5%

43.0%

44.5%

45.7%

17.0%

15.2%

11.4%

3.6%

4.3%

3.5%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

78.4%

77.7%

74.0%

19.8%

20.5%

25.2%

1.8%

1.4%

0.8%

0.0%

0.4%

0.0%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

60.3%

63.3%

64.5%

35.3%

33.1%

31.6%

3.6%

2.8%

3.7%

0.8%

0.8%

0.2%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

32.5%

27.4%

34.7%

34.3%

37.5%

33.5%

23.0%

25.6%

24.4%

10.1%

25.6%

7.4%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

86.1%

90.1%

84.1%

12.7%

9.3%

14.9%

1.0%

0.4%

0.8%

0.2%

0.2%

0.2%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

76.4%

78.3%

76.7%

22.8%

20.6%

22.9%

0.8%

1.0%

0.4%

0.0%

0.2%

0.0%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

51.7%

55.8%

58.7%

39.2%

38.9%

35.5%

8.3%

4.3%

5.2%

0.8%

1.0%

0.6%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

31.1%

31.6%

37.1%

35.2%

36.9%

33.5%

23.2%

22.7%

21.5%

10.5%

8.9%

7.9%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

19.2%

21.7%

22.3%

23.6%

30.6%

31.2%

35.4%

32.8%

34.9%

21.8%

14.8%

11.6%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない



1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。
7 お子さんの部活動は、学校生活を充実させるためのものに

なっていると思いますか。

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるもの
だと思いますか。

8 新屋高校生は、挨拶、整容、ルール、時間厳守などを心が
けた生活ができていると思いますか。

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行
われていると思いますか。

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学し
ていると思いますか。

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。
10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思い

ますか。

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。
11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的

に参加していると思いますか。

6
部活動では「休養日」が週1回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者の保護者のみ〕

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思
いますか。

令和３年度　学校評価　アンケート結果【保護者】1/2
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13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 17 お子さんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。

（生徒は新屋高校での学校生活に全般的に満足していると思いますか。）

15 「新高通信」はよく読まれていますか。

令和３年度　学校評価　アンケート結果【保護者】2/2
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　学校運営・総務関連（1～6）

　進路指導関連（7～15）

令和３年度　学校評価 アンケート結果【教職員】1/4
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3 校務分掌組織 とても良い 良い やや悪い 悪い
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5 安全・防災体制 とても良い 良い やや悪い 悪い

53.1%

44.1%

36.4%

43.8%

55.9%

54.5%

3.1%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

6 地域との連携・交流 とても良い 良い やや悪い 悪い

15.6%

14.7%

21.9%

81.3%

73.5%

71.9%

3.1%

5.9%

3.1%

0.0%

5.9%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

7 年間・３年間の指導計画とても良い 良い やや悪い 悪い

12.5%

11.8%

18.2%

71.9%

73.5%

63.6%

15.6%

11.8%

18.2%

0.0%

2.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

8 学年間の連携 とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

23.5%

24.2%

81.3%

70.6%

72.7%

0.0%

5.9%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

9 キャリア教育 とても良い 良い やや悪い 悪い

12.5%

2.9%

15.2%

78.1%

88.2%

75.8%

9.4%

8.8%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

10 進学補習 とても良い 良い やや悪い 悪い
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21.9%

11.8%

21.2%

75.0%

82.4%

72.7%

3.1%

5.9%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

11 進学対策指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

32.4%

45.5%

71.9%

64.7%

51.5%

9.4%

2.9%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

12 公務員対策指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

28.1%

44.1%

45.5%

71.9%

52.9%

54.5%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

13 民間就職対策指導とても良い 良い やや悪い 悪い

37.5%

32.4%

39.4%

62.5%

64.7%

60.6%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

14 面接指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

34.4%

20.6%

33.3%

62.5%

76.5%

66.7%

3.1%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

15 作文・小論文指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

15.6%

23.5%

21.2%

81.3%

70.6%

78.8%

3.1%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

17 授業評価・授業改善 とても良い 良い やや悪い 悪い

12.5%

14.7%

12.1%

71.9%

61.8%

66.7%

15.6%

20.6%

18.2%

0.0%

2.9%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

18 ベル着・ベル授業 とても良い 良い やや悪い 悪い

3.1%

5.9%

6.1%

25.0%

38.2%

36.4%

62.5%

47.1%

51.5%

9.4%

8.8%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

19 家庭学習の定着 とても良い 良い やや悪い 悪い

12.5%

8.8%

18.2%

78.1%

76.5%

69.7%

9.4%

11.8%

12.1%

0.0%

2.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

20 週末・平日課題 とても良い 良い やや悪い 悪い

15.6%

38.2%

42.4%

78.1%

58.8%

57.6%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

0.0%
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令和２年度

令和３年度

16 総合的な学習の時間とても良い 良い やや悪い 悪い
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34.4%

11.8%

0.0%
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70.6%
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令和２年度

令和３年度

21 朝学習 とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

11.8%

18.2%

81.3%

82.4%

81.8%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

22 成績評価・観点別評価とても良い 良い やや悪い 悪い

15.6%

11.8%

15.2%

81.3%

82.4%

69.7%

3.1%

5.9%

15.2%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

23 欠席・欠課防止 とても良い 良い やや悪い 悪い

40.6%

9.1%

25.0%

53.1%

66.7%

71.4%

6.3%

21.2%

3.6%

0.0%

3.0%
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令和３年度

25 インターンシップ とても良い 良い やや悪い 悪い

46.9%

27.3%

36.4%

50.0%

66.7%

57.6%

3.1%

6.1%

6.1%
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0.0%
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

26 ボランティア とても良い 良い やや悪い 悪い

43.8%

32.4%

51.5%

56.3%

67.6%

48.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和２年度

令和３年度

27 芸術教室 とても良い 良い やや悪い 悪い

37.5%

61.8%

51.5%

59.4%

35.3%

45.5%
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28 新高祭 とても良い 良い やや悪い 悪い

40.6%

58.8%

51.5%

56.3%

41.2%

48.5%
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29 校内体育大会 とても良い 良い やや悪い 悪い

46.9%

29.4%

36.4%

43.8%

67.6%
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30 生徒会予算及び執行とても良い 良い やや悪い 悪い

37.5%

26.5%

18.2%

62.5%

67.6%
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24 校内研修・校外研修 とても良い 良い やや悪い 悪い



　生徒指導関連（31～35） 　保健・衛生関連（36～38）
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9.4%
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31 生徒指導の共通理解とても良い 良い やや悪い 悪い

19.4%

23.5%

24.2%

74.2%
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69.7%
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0.0%
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32 保護者・地域との連携とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

11.8%

18.2%

62.5%
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33 学年部との連携 とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

17.6%

18.2%

71.9%

73.5%

75.8%

9.4%
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34 整容指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

31.3%

35.3%

30.3%

59.4%

55.9%
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35 昇降口指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

37.5%

26.5%

24.2%

62.5%

73.5%
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36 保健室の利用 とても良い 良い やや悪い 悪い

18.8%

11.8%

9.1%
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0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

37 清掃・週番活動 とても良い 良い やや悪い 悪い
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38 教育相談体制 とても良い 良い やや悪い 悪い
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39 図書・視聴覚室等の活用とても良い 良い やや悪い 悪い
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40 ＰＣ室・ＩＴ機器の活用とても良い 良い やや悪い 悪い
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